

场面上占尽优势却在最后一刻遭对手绝杀 中国女足憾失亚运金牌

本报讯 北京时间8月31日晚,在雅加达亚运女足决赛中,中国女足雨战中被日本女足绝杀,0:1输球遗憾错失金牌。中国女足场面上占尽优势,可惜多次错过了破门机会。日本队凭借第89分钟的头球绝杀赢得比赛。尽管只夺得银牌,但这已是中国女足2006年来的亚运会最好成绩。

本届亚运会,中国女足表现出色,决赛之前五战全胜打进31球失0球。

本场比赛刚开场,中国女足就制造了威胁,韩鹏底线处起球传中,禁区内王霜后点跟进一脚捅射,球稍稍偏出底线。第16分钟,禁区内右侧王珊珊分中路,古雅沙前插迎球怒射,日本队门将山下杏也勉强扑出。

第32分钟,前场左侧王珊珊带球沿底线突破,小角度似传似射被门将挡出。第34分钟,中圈位置杨莉娜断球,斜长传吊到禁区内,李影跟进头球直接吊门,被门将山下杏也加抱住。上半场双方互交白卷。

下半场第76分钟,中国女足错失极佳的破门机会,前场左侧王珊珊横敲中路,赵容接球后再次横敲,古雅沙跟进迎球推射,山下杏也将球扑出。

第89分钟,中国女足遭遇致命一击。日本队在前场右侧一脚起球传中,门前菅泽优衣香头球破门,帮助日本队将场上比分改写为1:0。最终全场比赛结束,中国女足0:1不敌日本,屈居亚军。(慕然)



亚运男篮决赛前瞻 “双塔”对“二老” 奇兵盼“神丁”

新华社雅加达8月31日电 时隔八年,中国男篮重回亚运会决赛,这次面对的还是“死对头”伊朗。近年来,伊朗是中国男篮亚洲称霸的最大拦路虎,2009年天津亚锦赛(亚洲杯前身),中国队在家门口18分惨败给伊朗的经历记忆犹新,对手当年的两大核心哈达迪和巴赫拉米这次仍赫然在列。

最让中国队头疼的就是对方的“亚洲第一中锋”哈达迪。与韩国队的半决赛,哈达迪砍下23分、7个篮板和8次助攻的全面数据,展现了出色的策应能力和破包夹能力,他频频利用自己的掩护为队友制造突破上篮的机会。

已经35岁的巴赫拉米也堪称吉诺比利式的球场“老妖”,与哈达迪的挡拆配合默契十足,而丰富的阅读比赛经验可以掌控全队节奏。

与韩国一战,伊朗就是坚决镇守内线掐死外线。而中国队的内线不管是孙铭徽、赵睿还是方硕,身体对抗跟伊朗外线比也落入下风。

如果没有勇士队一般的外线命中率,想要靠外线投死伊朗并不现实,况且中国男篮红队的外线命中率并不让人放心,因此打败伊朗还要靠周琦和王哲林的内线双塔冲击对方腹地。

没有了易建联,红队中锋王哲林的发挥至关重要,内线绞杀中硬汉董翰林也有机会贡献自己的一臂之力。此外周琦还有一手三分绝活,可以利用哈达迪防不出来的机会在外线发难。充分的无球掩护和跑动很重要,做好球的转移,加快攻守转换速度,毕竟哈达迪已是33岁,如果中国队能充分发挥运动能力成功杀伤哈达迪,伊朗的堡垒就攻下了大半。

中国队还有一件大杀器就是丁彦雨航。这次亚运会,“丁神”因为膝伤并没有爆发超级赛亚人模式,手感忽冷忽热。不过随着赛程推进,小丁的手感也在慢慢回勇。决赛关键一战,“丁神”如果能开启战神模式,在锋线爆掉巴赫拉米,中国男篮的胜算将大大增加。

欧足联国家联赛 法国队强阵出击

新华社巴黎8月30日电 法国队主教练德尚对随自己夺得俄罗斯世界杯冠军的阵容充满信心。面对即将开始的欧足联国家联赛,德尚公布了几乎一模一样的大名单。

除了门将曼丹达因伤未能入选之外,其他所有世界杯夺冠功臣都在德尚公布的23人大名单之中。

9月6日,法国队将客场挑战德国队,3天之后将回到主场迎战荷兰队。

德尚说:“对我来说这是符合逻辑的。如果没有受伤的话,史蒂夫(曼丹达)也会入选。这并不意味着我们的阵容会一成不变,在接下来的几场比赛里我们可能会做出调整。”

6场比赛攻入12球 王珊珊“穿上”亚运金靴

本报讯 北京时间8月31日晚,亚运会女足决赛进行,中国女足0:1遭日本女足绝杀遗憾摘银,纵观本届亚运会中国女足共在6场比赛中打入31球,而前锋王珊珊1人就打入12球,她也一举夺得了本届亚运会女足比赛的金靴,

对阵朝鲜和中国台北比赛的关键进球也成为了中国女足能够晋级决赛的关键,王珊珊能够在亚运会上有如此出色的表现要感谢主帅贾秀全对其位置的“改造”,更得益于她本人一直不懈的努力和作为一名老将的坚持。(张丽)



王珊珊射门瞬间。

新赛季欧冠分组抽签揭晓

C罗将对阵老东家曼联

本报讯 新赛季欧洲冠军联赛32强分组抽签仪式北京时间昨日凌晨在摩纳哥举行,上赛季亚军利物浦只以第三档球队的身份参加抽签,与巴黎圣日耳曼、那不勒斯和前欧冠冠军贝尔格莱德红星在C组构成“死亡之组”。尤文图斯和巴塞罗那同样分组艰难,卫冕冠军皇家马德里、曼城和拜仁慕尼黑都抽得上上签。

超级巨星C罗今夏由皇马转投尤文,他在小组赛没机会遇到皇马,因为皇马和尤文都是第一档球队。但C罗要遭遇老东家曼联,同时还有西甲老对手瓦伦西亚。

利物浦作为上赛季亚军,却在小组赛遭遇了大巴黎。抽签揭晓后,利物浦主帅克洛普表示:“实话实说,我并不希望是这样的结果。我预感会处在一个艰难的小组,但绝对没想到会是这么难的小组,这就是欧冠。”克洛普在2015年夏天离开多特蒙德帅位时,当时接替他的正是现任巴黎圣日耳曼主

帅图赫尔。克洛普称赞图赫尔现在执教的球队:“巴黎圣日耳曼是全世界最激动人心的球队之一,我认为他们的

目标就是赢得欧冠冠军,和他们将会有两场有趣的比赛。”

刘大伟



穆里尼奥

我在哪都是赢家。

别忘了,曼联曾是你的家。



C罗

“魔笛”获殊荣 当上上赛季 欧足联最佳球员

新华社巴黎8月30日电 在刚刚揭晓的欧足联上赛季最佳球员评选中,被称为“魔笛”的莫德里奇力压前皇马队友C罗和利物浦队的萨拉赫当选。

在2017-2018赛季,莫德里奇帮助皇马实现了欧冠联赛三连冠,这也是皇马在最近5个赛季拿下的第四座欧冠冠军奖杯。随后,他还率领克罗地亚队获得了俄罗斯世界杯亚军。

欧足联的这个奖项是由欧冠联赛参赛队的教练和应邀参加评选的欧洲足球记者投票评出的,参加评选的是在欧洲俱乐部踢球的运动员。

莫德里奇说:“这对我而言是个美妙的时刻。能够赢得这项荣誉,我感到非常兴奋和骄傲。”

已从皇马转会尤文图斯的C罗没有参加该奖项的颁奖典礼。

欧冠小组抽签结果

- A组 马竞 多特蒙德 摩纳哥 布鲁日
- B组 巴萨 热刺 埃因霍温 国际米兰
- C组 巴黎圣日耳曼 那不勒斯 利物浦 贝尔格莱德红星
- D组 莫斯科火车头 波尔图 沙尔克04 加拉塔萨雷
- E组 拜仁 本菲卡 阿贾克斯 雅典AEK
- F组 曼城 顿涅茨克矿工 里昂 霍芬海姆
- G组 皇马 罗马 莫斯科中央陆军 比尔森胜利
- H组 尤文图斯 曼联 瓦伦西亚 伯尔尼年轻人